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Ενημέρωση για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα κατά τη λειτουργία συστήματος 

διαχείρισης ελέγχου πρόσβασης (εισόδου-εξόδου) στις εγκαταστάσεις του Ελληνοαμερικανικού 

Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Ε.Ε.Ι.) με τη χρήση μαθητικής ταυτότητας (ID cards) 

 
1. Αντικείμενο της παρούσας Ενημέρωσης: Το μη κερδοσκοπικό Σωματείο με την επωνυμία 

«ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ ΙΔΡΥΜΑ» (εφεξής «Ε.Ε.Ι.»), υπό την ιδιότητά του 

Υπεύθυνου Επεξεργασίας, εγγυάται τον σεβασμό της ιδιωτικότητας των φυσικών προσώπων καθώς 

και την προστασία των προσωπικών τους δεδομένων. Για το λόγο αυτό, στο πλαίσιο του ισχύοντος 

εθνικού και ενωσιακού νομικού πλαισίου που διέπει την προστασία των προσωπικών δεδομένων, 

ιδίως του Γενικού Κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Προστασία Δεδομένων 2016/679 EE 

(εφεξής «Κανονισμός»), καθώς και του Ν.4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α/2019), το Ε.Ε.Ι. κοινοποιεί την 

παρούσα ενημέρωση προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, με σκοπό να παρέχει επαρκή 

ενημέρωση για τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τα οποία συλλέγει και περαιτέρω επεξεργάζεται 

στο πλαίσιο λειτουργίας του συστήματος διαχείρισης ελέγχου πρόσβασης (εισόδου-εξόδου) με τη 

χρήση μαθητικής ταυτότητας στις εγκαταστάσεις του Ε.Ε.Ι. σε Ψυχικό και Κάντζα. 

 
2. Υπεύθυνος Επεξεργασίας: 

«ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ ΙΔΡΥΜΑ» 
Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού (οδός Στεφάνου Δέλτα αρ. 15, Παλαιό Ψυχικό) 
Email: info@athenscollege.edu.gr, Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2106798100, www.athenscollege.edu.gr 

 

3. Μαθητική ταυτότητα – μορφή: Η μαθητική ταυτότητα για το Νηπιαγωγείο Ιωάννης Μ.Καρράς και για 

τα Δημοτικά Σχολεία του Ε.Ε.Ι., έχει μορφή βραχιολιού χρώματος μπλε  και κόκκινο. Για τα Γυμνάσια 

και Λύκεια του Κολλεγίου Αθηνών και του Κολλεγίου Ψυχικού, η μαθητική ταυτότητα έχει τη μορφή 

κάρτας όπου υπάρχει το ονοματεπώνυμο και η φωτογραφία του μαθητή. 

Οι μαθητές, σύμφωνα με τον Κανονισμό Σχολικών Μονάδων του Ε.Ε.Ι., οφείλουν να φέρουν και να 

επιδεικνύουν την μαθητική ταυτότητα, κατά την προσέλευση και αποχώρησή τους από το Σχολείο, 

καθώς και κατά την επιβίβασή τους στα σχολικά λεωφορεία, προκειμένου αυτή να καταστεί 

αναγνώσιμη από τις ειδικές συσκευές ελέγχου πρόσβασης (card readers).  

 

4. Σκοπός επεξεργασίας και νόμιμη βάση επεξεργασίας: Σκοπός της επεξεργασίας των προσωπικών 

δεδομένων των μαθητών του Ε.Ε.Ι. μέσω του ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης ελέγχου 

πρόσβασης με τη χρήση μαθητικής ταυτότητας, είναι ο έλεγχος της προσέλευσης και της αποχώρησης 

των μαθητών, η ταυτοποίηση αυτών για λόγους ασφαλείας, καθώς και η συνακόλουθη προστασία των 

εγκαταστάσεων και των περιουσιακών αγαθών του Ε.Ε.Ι. αλλά και η ασφάλεια της ζωής, της σωματικής 

ακεραιότητας, της υγείας και της περιουσίας των μαθητών από τυχόν μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση 

τρίτων στις εγκαταστάσεις του Ε.Ε.Ι. Η επεξεργασία, συνεπώς, είναι απαραίτητη για τη διασφάλιση των 

εννόμων συμφερόντων που επιδιώκει το Ε.Ε.Ι. ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας [Άρθρο 6 παρ. 1 στοιχ. στ 

ΓΚΠΔ]) 
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5. Κατηγορίες προσωπικών δεδομένων. Τα δεδομένα που υπόκεινται σε επεξεργασία αφορούν την 

είσοδο και έξοδο των μαθητών από τις εγκαταστάσεις του Σχολείου ή τα σχολικά λεοφωρεία. Τα 

στοιχεία αυτά  εν συνεχεία συνδέονται με με ταυτοποιητικά στοιχεία των μαθητών που ήδη τηρούνται 

στην Κεντρική Βάση Δεδομένων του Ε.Ε.Ι. για σκοπούς παρουσιολογίου, ο συσχετισμός δε 

πραγματοποιείται με ψευδωνυμοποιημένο κλειδί συσχέτισης. Ειδικότερα σημειώνεται ότι η μαθητική 

ταυτότητα ή το βραχιολάκι αντίστοιχα, φέρει ενσωματωμένο ένα κωδικό ο οποίος μόλις αναγνωστεί 

από τη συσκευή ανάγνωσης, επικοινωνεί με τη βάση δεδομένων του Σχολείου, για να ταυτιστεί ο 

αριθμός αυτός με τον συγκεκριμένο μαθητή/μαθήτρια, τα στοιχεία του οποίου δεν εξάγονται από το 

σύστημα, παρά με την ταύτιση επιστρέφουν την πληροφορία της εξακρίβωσης του μαθητή.  

 

6. Ανάλυση εννόμων συμφερόντων. Το έννομο συμφέρον του Ε.Ε.Ι. ως προς την εγκατάσταση και 

λειτουργία συστήματος ελέγχου εισόδου-εξόδου των μαθητών, συνίσταται στην προάσπιση της 

ασφάλειας προσώπων και αγαθών εντός των εγκαταστάσεών του. Η εφαρμογή ενός συστήματος 

ελεγχόμενης εισόδου και εξόδου διασφαλίζει αφενός την αποκλειστικά εξουσιοδοτημένη πρόσβαση 

στους χώρους του, και αφετέρου επιτρέπει τον έγκαιρο υπολογισμό των φυσικών προσώπων που 

βρίσκονται εντός αυτού σε περίπτωση εκτάκτων περιστατικών (λ.χ. σεισμοί, πυρκαγιά, τρομοκρατικές 

επιθέσεις κ.ο.κ.). Καθώς ο έλεγχος προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών από τις σχολικές 

εγκαταστάσεις ήδη εντάσσεται στο ρυθμιστικό πλαίσιο της οργάνωσης και λειτουργίας των σχολικών 

μονάδων1, η αυτοματοποίηση της διαδικασίας επιταχύνει την ήδη υπάρχουσα διαδικασία 

ταυτοποίησης των μαθητών στις εισόδους του σχολείου. Το παρόν σύστημα ασφαλείας αποτελεί 

ουσιαστικά αναβάθμιση της ήδη υπάρχουσας μαθητικής ταυτότητας των μαθητών, με τον 

εξυγχρονισμό και τη διεύρυνση της μορφής και της λειτουργίας αυτής. Σημειώνεται δε ότι με την 

εφαρμογή του συστήματος, δεν υπόκεινται σε επεξεργασία επιπλέον κατηγορίες προσωπικών 

δεδομένων των μαθητών από όσες έχει ήδη συλλέξει και τηρεί το Ε.Ε.Ι. στην Κεντρική Βάση Δεδομένων 

του, εφαρμόζοντας όλα τα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα ασφαλείας, ενώ τα στοιχεία εισόδου/εξόδου 

που συλλέγονται κατά την προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών τηρούνται ξεχωριστά και 

καταχωρίζονται ψευδωνυμοποιημένα. 

 

7. Λειτουργία. Οι Κάρτες/Ταυτότητες και τα βραχιολάκια περιέχουν έναν κωδικό που αναγνωρίζεται με 

πολύ κοντινή επαφή από τους  αναγνώστες (readers) του Κολλεγίου και μόνο, το λογισμικό των οποίων 

στη συνέχεια οδηγεί σε στοιχεία που ήδη τηρούνται στην Κεντρική Βάση Δεδομένων μας, με τους 

κανόνες ασφάλειας που ήδη διαθέτουμε και διαρκώς προσαρμόζουμε - εξελίσσουμε. Τα ασφαλή 

λογισμικά των υπηρεσιών είναι που διαχειρίζονται τα δεδομένα και όχι η κάρτα/ταυτότητα αυτή κάθε 

αυτή ή το βραχιολάκι, τα οποία δεν περιέχουν καμία ψηφιακή πληροφορία πλην του κωδικού. Τα 

στοιχεία εισόδου εξόδου αποθηκεύονται σε ξεχωριστό πίνακα στις Βάσεις Δεδομένων που τηρούνται 

στο Κολλέγιο ακολουθώντας τους κανόνες ασφάλειας που έχουν τεθεί. Η σύνδεση των εγγραφών ώρας 

εισόδου και εξόδου με τις προσωπικές πληροφορίες γίνεται μέσω ψευδωνυμοποιημένου κλειδιού 

συσχέτισης. 

 

8. Αποδέκτες. Τα υπό επεξεργασία προσωπικά δεδομένα των μαθητών δεν διαβιβάζονται σε τρίτους. Η 

πρόσβαση στο λογισμικό στο οποίο αυτά αποθηκεύονται και τηρούνται περιορίζεται αποκλειστικά στις 

κατά περίπτωση αρμόδιες Υπηρεσίες (Διεύθυνση Ασφάλειας/ΙΤ) και στο ειδικά εξουσιοδοτημένο 

προσωπικό του Ε.Ε.Ι.  

 

                                                           
1 Π.Δ. 79/2017 (ΦΕΚ Α΄ 109) περί Οργάνωσης και λειτουργίας νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων, Y.A. 10645/ΓΔ4/23-01-2018 (ΦΕΚ 

Β’ 120) 
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9. Χρόνος τήρησης. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και συγκεκριμένα τα καταγεγραμμένα στοιχεία 

εισόδου και εξόδου των μαθητών στις/από τις εγκαταστάσεις και τα σχολικά λεωφορεία, διατηρούνται 

υπό μορφή που επιτρέπει την ταυτοποίηση των υποκειμένων των δεδομένων μόνο για το διάστημα 

που απαιτείται για τους σκοπούς της επεξεργασίας, ήτοι 1 χρόνο Μετά την πάροδο αυτής της χρονικής 

περιόδου τα δεδομένα διαγράφονται.  

 

10. Δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων. Τα υποκείμενα των δεδομένων έχουν τα ακόλουθα 

δικαιώματα, τα οποία ικανοποιούνται σύμφωνα με τις προϋποθέσεις και τους περιορισμούς που θέτει 

o ΓΚΠΔ και η εθνική νομοθεσία: 

• Δικαίωμα πρόσβασης, προκειμένου να ενημερωθείτε για το ποια δεδομένα σας τυγχάνουν 

επεξεργασίας, για ποιο λόγο και τους τυχόν αποδέκτες τους. 

• Δικαίωμα διόρθωσης,  προκειμένου να διορθωθούν τυχόν λάθη, ανακρίβειες και ελλείψεις των 

υπό επεξεργασία δεδομένων. 

• Δικαίωμα περιορισμού, όπου έχετε δικαίωμα να ζητήσετε να περιοριστεί η επεξεργασία, όπως 

για παράδειγμα να μη διαγραφούν δεδομένα τα οποία θεωρείτε απαραίτητα για τη 

θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών αξιώσεων ή σε περίπτωση που τα δεδομένα δεν 

είναι πλέον απαραίτητα για τον αρχικό σκοπό αλλά για νομικούς λόγους δεν μπορούν ακόμη 

να διαγραφούν. 

• Δικαίωμα διαγραφής, όπου έχετε δικαίωμα να ζητήσετε να διαγραφούν τα δεδομένα σας. 

 

Οι γονείς/κηδεμόνες/ασκούντες την επιμέλεια των ανηλίκων μαθητών μπορούν να ασκήσουν τα  

δικαιώματά εκ του ΓΚΠΔ, για λογαριασμό των ανηλίκων μαθητών στέλνοντας e-mail στη διεύθυνση του 

Υπευθύνου του γραφείου Ασφαλείας (security@athenscollege.edu.gr) ή στη διεύθυνση του Υπευθύνου 

Προστασίας Δεδομένων (dpo@athenscollege.edu.gr) ή καταθέτοντάς οι ίδιοι το αίτημα 

αυτοπροσώπως, στη διεύθυνση των εγκαταστάσεων μας στο Ψυχικό, στο γραφείο Ασφαλείας του Ε.Ε.Ι. 

στο campus Ψυχικού. Επιπλέον, επισημαίνεται ότι η άσκηση δικαιώματος εναντίωσης ή διαγραφής δεν 

συνεπάγεται την άμεση διαγραφή δεδομένων ή την τροποποίηση της επεξεργασίας. Σε κάθε 

περίπτωση, θα χορηγηθεί απάντηση το συντομότερο δυνατόν, και εντός των προθεσμιών που ορίζει ο 

ΓΚΠΔ, ήτοι ένας (1) μήνας από την παραλαβή του αιτήματος και τη δέουσα ταυτοποίηση. Η εν λόγω 

προθεσμία μπορεί να παραταθεί κατά δύο (2) ακόμη μήνες, εφόσον απαιτείται, αν το αίτημα είναι 

πολύπλοκο ή υπάρχει μεγάλος αριθμός αιτημάτων. 

 

11. Δικαίωμα υποβολής καταγγελίας 

Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των δεδομένων που σας αφορούν παραβιάζει τον 

Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679, έχετε δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία σε εποπτική αρχή.  

Αρμόδια εποπτική αρχή για την Ελλάδα είναι η Αρχή Προστασίας Δεδομένων, Κηφισίας 1-3, 115 23, 

Αθήνα, https://www.dpa.gr/, τηλ. 2106475600. 

 
12. Υπεύθυνος Τμήματος Ασφαλείας Ε.Ε.Ι. 

Στεφάνου Δέλτα 15, 15452 Ψυχικό 
2106798152, security@athenscollege.edu.gr  
 

13. Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων 
Στεφάνου Δέλτα 15, 15452 Ψυχικό 
2106798186, dpo@athenscollege.edu.gr  
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14. Δήλωση Ενημέρωσης Ε.Ε.Ι. 
Μπορείτε να συμβουλευτείτε την πλήρη Δήλωση Ενημέρωσης για την επεξεργασία προσωπικών 
δεδομένων από το Ε.Ε.Ι., εδώ.  

 
15. Δήλωση Ενημέρωσης ID cards. Μπορείτε να συμβουλευτείτε την Ενημέρωση για τη λειτουργία των 

νέων συστημάτων ασφαλείας, καθώς και το έντυπο με ερωτήσεις και απαντήσεις (εδώ). Το παρόν 

Privacy  Notice συντάχθηκε τον Σεπτέμβριο 2022 και είναι διαθέσιμo στο διαδικτυακό τόπο του Ε.Ε.Ι. 

Οποιαδήποτε επικαιροποίησή του, θα αναρτηθεί στους οικείους τόπους. 

https://www.athenscollege.edu.gr/privacy-notice
https://www.athenscollege.edu.gr/internal/cctv

